

股民账户闲置资金被盘活

收盘取走开盘归还

本报综合消息 在刚刚过去的端午小长假里,不少被套股民只能眼巴巴看着绿油油的账户,坐等开盘。而休市期间股民证券账户里的闲钱,也只能拿到银行活期收益。从本周末开始,股民证券账户中的闲置资金将不再是“死水”,随着券商保证金现金管理业务试点范围的扩大,相关理财产品将陆续推出。收盘后,证券账户中的闲置资金可通过投资理财理财产品,获取额外收益。

丝毫不影响买股票

此次推出的券商保证金现金管理业务,可以让投资者在收盘后10分钟内,决定是否参与闲置保证金管理计划。投资者可以像买卖股票一样,在证券账户的买入栏输入指定代码,购买相关短期理财产品,每天15时10分前提交“买入申请”均为有效。若某一天投资者急需用钱,可在交易时段卖出该理财产品,资金将立即回到证券账户上。对股民来说,只要和证券公司签订了协议,

券商就会自动“抓取”账户闲置资金进行投资,第二天现金自动归还,丝毫不影响买卖股票。

第二批拿到保证金现金管理业务牌照的几家券商,目前正在为该业务相关产品发行做最后的准备工作。以国泰君安证券为例,公司计划于6月28日在全国近200个营业部推广“国泰君安现金管家”,该产品投资范围包括银行存款、债券逆回购、397天以内的债券等,收益每3个月分配一次。投资者首次认购起点为5万元,追加参与金额下限为1000元,赎回后再次参与仍以1000元起。

弥补券商理财空白

在国泰君安资产管理固定收益部总经理黄文卿看来,从整体上看,投资者配置资产应有层次感,应把握大的资产配置方向,比如着重购买股票还是银行理财,还是买债券等等。在这个配置过程中会产生剩余额度,这时券商保证金理财就可

以起到辅助作用,提高投资者剩余资金的收益。

黄文卿表示:“对投资者而言,最直接的意义是现金产生了收益,其次操作十分方便。买货币基金等还要进行申购、赎回,而且货币基金到账时间一般来说是T+2日,这样就没有达到现金管理的作用。券商保证金现金管理业务的推出,弥补了整个券商行业理财的空缺,意义非常重大。”

【股民声音】

闲钱还能有收益?

“平时精力都放在炒股上了,即使空仓或者半仓时账户有闲置资金,也没想过怎么打理。”近日,股民李女士在接受采访时坦言。记者调查了解到,目前多数股民都没有关注过证券账户闲置资金的管理问题,有的甚至连有没有利息都不知道。对于在不影响炒股的前提下,券商保证金产品能让闲置资金产生额外收益,多数股民表示“很感兴趣”。



【业内提醒】

留神潜在管理费!

记者了解到,去年下半年,信达证券成为了行业中第一家拿到保证金现金管理业务牌照的券商。以推出时间最长的信达证券“现金宝”集合资产管理计划为例,其季报显示,产品期末年化收益率为3.034%。这样算下来,收益率差不多是同期银行活期存款利率的7倍。不过,业内人士表示,不同产品规定的收益及收费标准有所不同,投资者在选择时一定要认真比较。与此同时,不少产品会存在潜在的管理费和托管费,甚至超额收益还要有提成费。(新晚)

专家解读我国430亿美元增资国际货币基金组织

“既不是捐赠和白给也不是立即使用”

据新华社 为确保国际货币基金组织(IMF)拥有充足资源,有利于国际社会应对当前世界经济金融领域的重大挑战,我国向基金组织新增资源承诺430亿美元的参与额。

“此举是在全球经济不确定性上升和国际金融市场动荡加剧的背景下进行的,意在弥补基金组织的资金缺口,使其更好地发挥维护全球经济金融稳定的作用。”中国社科院世经所副所长何帆介绍说。

据介绍,此次基金组织新增资源是今年4月在美国华盛顿召开的基金组织春季会议和G20部长会上,国际社会就向基金组织新增4300亿美元以上的资金达成共识。此次峰会上相关国家明确了出资额后,已超额完成该目标。新增资源将可用于所有成员国,而非针对特定的国家和地区。

业内专家指出,此次我国将以购买基金组织票据的形式参与基金组织新增资源,此种形式的出资承诺不属于捐资,而是在保证我资金安全和合理收益基础上对外汇储备的投资运用。

“这其实是对IMF承诺在其需要资金时的借款规模,是一种备用安排,这既不是捐赠和白给,也不是立即使用,IMF也未必全额动用。”对外经贸大学金融学院院长丁志杰解释称,各国向基金组织新增资源的承诺额实际上可视为对基金组织的贷款授信额度,是一种预防性安排,实际使用资金可能远小于承诺额。

何帆表示,基金组织作为政府间的国际组织,享有最优债权人地位并采取必要措施确保成员国的资金安全。迄今为止,我国购买的基金组织票据本金安全,付息正常。

监督哨



三大指数调整成分股

千亿指基资金大腾挪



本报综合消息 上交所、深交所、中证指数发布的公告显示,从7月2日起,上证50、上证180、上证380调整指数样本股。其中,上证50指数成分股调出特变电工、金地集团、中国国航、西部矿业,调入广汇股份、伊利股份、中国水电、方正证券;上证180成分股调出南京高科、荣华实业、天房发展、吉恩镍业等18只股票,调入海信电器、中船股份、金发科技、冠农股份等18只股票;上证380成分股调出华能国际、楚天高速、中原高速等38只股票,调入上海电力、四川路桥、光电股份、格力地产等38只股票。

深交所方面,深证成指、深证100、深证中小板、深证创业板指数均调整了成分股,其中,深证成

指成分股调出露天煤业,调入冀东水泥;深证100指数成分股调出许继电气、海虹控股、白云山A等7只股票,调入古井贡酒、桑德环境、登海种业等7只股票;中证指数公司也宣布调整沪深300、中证100等指数样本股。

统计数据显示,目前投资A股市场的指数基金接近3000亿元,其中,一些规模最大的指数基金规模更是超过300亿元,因此,一旦指数调整成分股,逾千亿元的指数基金也将调仓换股。

近日,上证、深证、中证三大系列指数相继宣布调整成分股,跟踪三大系列指数的近3000亿元指数基金也被迫调仓换股。

(证券)

资金是决定股市涨跌的关键

最近,沪深股市在2300点一线反复拉锯。看多者信心满满,以估值底、政策底乃至钻石底为依据,而看空者以宏观经济、技术趋势喋喋不休,认为市场危机重重,远未到绝处逢生、高枕无忧的境地。实际上,在多空争执的背后,对行情涨跌起决定作用的,就是资金。

从多头的角度,所谓估值底,也就是股票价格非常便宜,出现明显低估,就是价值洼地会吸引投资性资金流入市场。从政策底分析,因为行情不好,管理层通过有形之手,通过政策予以调控,资金看到政策指向,响应政府号召,进入股市,进而推高行情形成反弹。

同样,站在空头的角度,认为

宏观经济增速不景气,“软着陆”超预期,反映在微观经济就是上市公司业绩下降,且短期内趋势难改,在此情况下,资金是不愿意进来做“非成长性”投资。同时从技术趋势看,股指且战且退,重心逐步下移,因此对趋势投资者而言,同样缺乏吸引力进场参与。

就目前行情而言,投资者对市场的判断,应该摒弃一切表象因素的争论,把眼光紧紧盯在市场资金的动向上面。一个直观的指标,就是二级市场的成交量。从目前成交量看,每天两市只有1000亿出点头,恐怕就是这种情况。

另外,还有几个信息可以参考。根据统计,近期市场已经连续12周资金净流出。5月份大宗交

易、大小非减持和产业资本离场均创年内新高。近日,还有统计称上半年354家上市公司持股5%以上的大股东套现330亿元,10家公司惨成大股东提款机。至于筹码供应方面,虽然今年上半年IPO的规模很可能是近三年同期最少,但发行节奏仍然让市场倍感压力。

通过以上比较,不难发现目前市场存量资金匮乏,增量资金更是“望梅止渴”。虽然上周社保资金、QFII等机构新开户的消息见诸报端,但可能引人的资金量和此前市场的预期相比已有很大的缩水,因此周二市场并没有“激荡”,而是“埋头向下”。基于此,资金面决定了未来大盘继续震荡下跌,将是必然趋势。(钱启敏)

七星彩头奖失约 二等奖11注

2299万奖金滚入下期

本报综合消息 上期黑龙江彩民收获了七星彩在端午节前夕送出的首注大奖,让没能中奖的彩民纷纷摩拳擦掌,准备出击下个500万大奖。6月24日,终于迎来七星彩第12073期开奖,只是当期的开奖结果却让人有些失望,彩民朋友再次与大奖擦肩而过。

本期中奖号码为“1576950”,开出号码大号居多有5个,最大号码开出一个“9”,最小号开出数字“0”,且作为末尾数字开出,中间的5个号码都为小号,顺序各异。一连串的大号让本期号码和值为33。本期也是奇多偶少,奇偶比为5:2。总体来看本期号码无叠码开出,但看似相关的号码经过复杂的组合排列,还是让彩民朋友有些摸不着头绪,错失本期大奖。

本期虽然没有如大家所愿开出500万元头奖,但全国也中出11注二等奖,单注奖金高达37112元。北京彩民本期没有收获一、二等奖。

当期全国销量为1468万元,其中四川(含西藏)和河南继续领跑销售榜。当期开奖后,已有超过2299万元的奖金滚入下期奖池,下期足以保证开出两注甚至是四注500万元头奖,彩民朋友可以放心投注,不用为奖金的成色担忧。(周体)

逾八成收益来自分红 社保去年赚钱靠银行

本报综合消息 巴菲特挣钱主要靠保险公司,全国社保基金赚钱则离不开几大银行的贡献。

2011年,全国社保基金投资收益总额为73.37亿元。其基金收益表显示,仅股利收入就达73.93亿元,已覆盖了全部投资收益。根据社保基金对几大行的持股比例和各行H股分红额匡算,其中仅工商银行贡献的现金分红就达27.7亿元,中国银行分红所得计14.2亿元,交通银行和农业银行的现金分红所得各为7.03亿元和12.88亿元。社保基金坐享4大行分红合计达61.81亿元,占其投资收益总额的84%。(证时)

中小板将迎2000家公司?

深交所 扩充股票代码区间

本报综合消息 深交所日前发布通知,为适应中小企业板的业务发展,深交所拟扩充中小企业板股票代码区间,在现有“002001—002999”区间段基础上,启用“003000—004999”作为中小企业板股票的新代码区间。新代码区间将不再用于市值配售业务,适用于中小企业板股票的所有业务规则对新代码区间中的股票均适用。

业内人士表示,这意味着未来一段时间深交所将加大中小企业上市的放行力度,为市场经济输血护航。“003000—004999”这个区间,足可以容纳下2000只股票,不过如果近2000家上市公司集体涌入,势必对股指造成负面影响。有股民惊呼:“深交所竟然要放行2000家公司上市,恐怖!”(中证)

您消费时如遇到银行、保险、证券、投资担保等行业出现的不合理收费、欺诈、销售理财产品时存在风险提示不够、个别员工营销存在误导客户等行为,请拨打以下投诉热线:

0394-8599351 15936909988 13592220089 13592220015
13526257619 E-mail: zkrbzb@163.com